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Kateřina Lansdorfová, Dominika Pacovská a
Marek Machálek významně posilují tým
advokátní kanceláře EPPINGER &
KOLÁROVÁ LEGAL
Tým advokátní kanceláře EPPINGER & KOLÁROVÁ LEGAL se v posledních měsících opět rozrostl. S
radostí jsme přivítali tři nové členy – advokátky Kateřinu Lansdorfovou a Dominiku Pacovskou a
advokáta Marka Machálka.

Kateřina Lansdorfová se k advokátní kanceláři EPPINGER & KOLÁROVÁ LEGAL připojila již na
konci roku 2024. Specializuje se zejména na problematiku pracovního, rodinného a závazkového
práva. Pravidelně na téma pracovního práva a rodinného práva publikuje a přednáší.

Kateřina má za sebou více jak čtyřletou praxi v právu a advokacii. Právnické vzdělání získala na
Právnické fakultě Univerzity Karlovy v Praze. Do týmu přišla z advokátní kanceláře PEYTON legal.

V EPPINGER & KOLÁROVÁ LEGAL bude i nadále poskytovat služby v oblasti pracovního práva,
rodinného a závazkového práva.

Kateřina Lansdorfová

Dominika Pacovská se k advokátní kanceláři EPPINGER & KOLÁROVÁ LEGAL připojila taktéž na
konci roku 2024. V rámci své více než desetileté praxe v advokacii se zaměřuje především na
závazkové právo a spornou agendu. Významné zkušenosti má též z oblasti daňových litigací.  

Studovala na Právnické fakultě Univerzity Karlovy v Praze. Absolvovala také roční studijní program
Mezinárodních a evropských právních studií v Antverpách na zdejší právnické fakultě Universiteit
Antwerpen.

V EPPINGER & KOLÁROVÁ LEGAL se bude Dominika i nadále věnovat oblasti závazkového práva a
sporné agendy včetně daňových litigací.
 



Dominika Pacovská

Marek Machálek je nejnovější posilou našeho týmu s více jak pětiletou praxí v právu a advokacii. V
minulosti se věnoval nemovitostem, závazkovému právu a sporné agendě, a významně také právu
hospodářské soutěže.

Marek je absolventem Právnické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci a během studia absolvoval
dva studijní pobyty na právnických fakultách Liverpool John Moores University a Northumbria
University.

Do týmu Marek přichází po svém působení v advokátní kanceláři Skils. V EPPINGER & KOLÁROVÁ
LEGAL bude poskytovat služby v oblasti závazkového práva, nemovitostí, sporné agendy a práva
hospodářské soutěže.
 

Marek Machálek

„Kateřina, Dominika i Marek přinášejí do našeho týmu nejen hluboké právní znalosti, ale i kvalitní
lidský přístup. Jsou to zkušení a zapálení advokáti, kteří jsou připraveni poskytovat špičkové právní
služby na míru našim klientům,“ uvádějí zakládající partneři Irena Kolárová a Aleš Eppinger. Irena
Kolárová dodává: „Cílem naší advokátní kanceláře je získat kolegy, kteří mají potenciál a schopnosti
přesáhnout obor advokacie, poskytnout klientům i multioborové uvažování a byznysový drive a
pomoci tak klientům překonávat náročné dynamicky se měnící ekonomické prostředí posledních let.“

 

Další články:
Aegis Law děkuje za společného Mikuláš pro děti z pěstounských rodin a zdravotně
znevýhodněné děti

https://www.epravo.cz/top/aktualne/aegis-law-dekuje-za-spolecneho-mikulas-pro-deti-z-pestounskych-rodin-a-zdravotne-znevyhodnene-deti-120468.html
https://www.epravo.cz/top/aktualne/aegis-law-dekuje-za-spolecneho-mikulas-pro-deti-z-pestounskych-rodin-a-zdravotne-znevyhodnene-deti-120468.html


LEAGLE.ONE: Daňová kontrola transferových cen: Buďte připraveni
Chrenek, Toman, Kotrba nově také v Ostravě
LEAGLE.ONE: Zákon o urychlení využívání obnovitelných zdrojů energie a jeho dopad na
podnikatele
Zákon o přeměnách obchodních korporací: aplikační praxe a klíčová judikatura očima autora
komentáře
LEAGLE.ONE: Rozhodování per rollam na valné hromadě s.r.o.
Advokátní kancelář Aegis Law Vás zve ve spolupráci s projektem Pomozte dětem na Mikuláše
pro děti z dětských domovů a zdravotně znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Když nechcete, aby se váš spor řešil na veřejnosti
Wolters Kluwer oznámil akvizici poskytovatele softwaru právního AI asistenta Libra
Technology GmbH
LEAGLE.ONE: Domácí násilí – aneb když domov není bezpečné místo
PRK Partners podpořila již tradičně udělení cen za nejlepší diplomovou práci absolventů
právnických fakult

https://www.epravo.cz/top/aktualne/leagleone-danova-kontrola-transferovych-cen-budte-pripraveni-120459.html
https://www.epravo.cz/top/aktualne/chrenek-toman-kotrba-nove-take-v-ostrave-120457.html
https://www.epravo.cz/top/aktualne/leagleone-zakon-o-urychleni-vyuzivani-obnovitelnych-zdroju-energie-a-jeho-dopad-na-podnikatele-120434.html
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https://www.epravo.cz/top/aktualne/zakon-o-premenach-obchodnich-korporaci-aplikacni-praxe-a-klicova-judikatura-ocima-autora-komentare-120393.html
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https://www.epravo.cz/top/aktualne/leagleone-kdyz-nechcete-aby-se-vas-spor-resil-na-verejnosti-120374.html
https://www.epravo.cz/top/aktualne/wolters-kluwer-oznamil-akvizici-poskytovatele-softwaru-pravniho-ai-asistenta-libra-technology-gmbh-120343.html
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https://www.epravo.cz/top/aktualne/leagleone-domaci-nasili-aneb-kdyz-domov-neni-bezpecne-misto-120342.html
https://www.epravo.cz/top/aktualne/prk-partners-podporila-jiz-tradicne-udeleni-cen-za-nejlepsi-diplomovou-praci-absolventu-pravnickych-fakult-120341.html
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